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Rada Miasta Łuków 
Radni 

Protokół Nr XXVII/2025 

z  sesji Rady  Miasta  Łuków 

w dniu 26 listopada 2025 roku  

Obrady rozpoczęto 26 listopada 2025 roku o godz. 12:30, a zakończono o godz. 17:08 tego 
samego dnia. 

Miejsce obrad: sala konferencyjna Urzędu Miasta im. Jana Pawła II przy ul. Józefa 
Piłsudskiego 17 w Łukowie. 

Stan ustawowy radnych                                     -     21 

Obecnych                                                           -     21 

Nieobecnych                                                      -       0 

Obradom przewodniczył: 
 Artur Czubaszek   – Przewodniczący Rady 

1. Otwarcie. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 1 porządku obrad – 

Otwarcie. 

Przywitał Burmistrza Miasta Pana Piotra Płudowskiego, Zastępcę Burmistrza  

Pana Mateusza Popławskiego, Skarbnika Miasta Panią Barbarę Leszczyńską, Sekretarza Miasta 

Pana Waldemara Siurka. 

Przywitał dyrektorów miejskich jednostek organizacyjnych, naczelników, kierowników  

i pracowników Urzędu Miasta. 

Przywitał wszystkich zaproszonych gości, zgromadzoną publiczność, a także przedstawicieli 

prasy, radia i telewizji. 

Przywitał wszystkich oglądających transmisję z obrad sesji w przekazie internetowym.  

Poinformował, że transmisja sesji prowadzona jest na stronie internetowej Miasta 

www.lukow.pl. – link do transmisji znajduje się w zakładce Rada Miasta Łuków. W tej zakładce 

dostępne są także wyniki głosowań imiennych Państwa radnych. 

Stwierdził, że w obradach XXVII sesji uczestniczy aktualnie zgodnie  z listą obecności 18 

radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 21 osób stanowi kworum 

pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał. 
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2. Przyjęcie wniosków do przedstawionego porządku obrad XXVII sesji Rady Miasta. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 2 porządku obrad – 

Przyjęcie wniosków do przedstawionego porządku obrad XXVII sesji Rady Miasta. 

Poinformował, że porządek obrad sesji wraz z projektami uchwał oraz materiałami 

towarzyszącymi został Państwu radnym doręczony w statutowym terminie.  

Dziś przed obradami wpłynęła autopoprawka do projektu uchwały w sprawie zmiany 

wieloletniej prognozy finansowej. 

Zapytał, czy do przedstawionego porządku obrad są wnioski ? Wobec braku wniosków odczytał 

porządek obrad XXVII sesji , który przedstawia się następująco: 

1. Otwarcie. 

2. Przyjęcie wniosków do przedstawionego porządku obrad XXVII sesji Rady Miasta. 

3. Przyjęcie protokołu z XXVI sesji Rady Miasta. 

4. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z wykonania uchwał Rady Miasta i z działalności 

Burmistrza w okresie od XXVI sesji Rady Miasta. 

5. Informacja o stanie realizacji inwestycji w mieście. 

6. Informacja o stanie realizacji planu ogólnego w mieście. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia samorządowej jednostki organizacyjnej pod nazwą 

„Centrum Usług Wspólnych w Łukowie” oraz nadania jej statutu. 

8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji  

dla niepublicznych podmiotów oświatowych oraz trybu przeprowadzania kontroli 

prawidłowości ich pobrania i wykorzystania. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty targowej  

i określenia zasad ustalania i poboru oraz terminów płatności, wysokości stawek opłaty, 

zarządzenia jej poboru w drodze inkasa oraz określenia inkasenta opłaty targowej na terenie 

miasta Łuków. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości jednostkowej 

stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie na utrzymanie 

Cmentarza Wojennego w Łukowie przy ul. Strzelniczej. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości jednostkowej 

stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie na bieżące 

utrzymanie porządku i czystości na nieruchomościach i obiektach stanowiących własność 

Miasta Łuków za 1m² powierzchni użytkowej. 
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13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości jednostkowej 

stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie  

za konserwację jednego punktu świetlnego oświetlenia ulicznego na terenie miasta Łuków. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości jednostkowej 

stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie na utrzymanie 

placów zabaw, Otwartych Stref Aktywności, Parku do ćwiczeń Street Workout  

oraz urządzeń siłowych będących własnością Miasta Łuków. 

15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości jednostkowej 

stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie na utrzymanie 

komunalnych i socjalnych zasobów mieszkaniowych Miasta Łuków będących  

w zarządzaniu Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie za 1m² powierzchni użytkowej. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości stanowiących własność Miasta Łuków. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025. 

18. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

19. Wolne wnioski i informacje. 

20. Zamknięcie. 

 

W trakcie realizacji punktu: 

- do obrad dołączyli: Grzegorz Gomoła Radny, Przemysław Wereszczyński Radny; 

- obrady opuścił: Jerzy Siwiec Radny. 

 

3. Przyjęcie protokołu z XXVI sesji Rady Miasta. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 3 porządku obrad – 

Przyjęcie protokołu z XXVI sesji Rady Miasta. 

Poinformował, że protokół zostały zatwierdzony przez przewodniczącego obrad. Stwierdził, 

że: 

Protokół z XXVI sesji Rady Miasta został przyjęty bez uwag. 

4. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z wykonania uchwał Rady Miasta i z działalności 
Burmistrza w okresie od XXVI sesji Rady Miasta. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 4 porządku obrad – 

Sprawozdanie Burmistrza Miasta z wykonania uchwał Rady Miasta i z działalności Burmistrza 

w okresie od XXVI sesji Rady Miasta. Poprosił Pana Burmistrza o zabranie głosu. 
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Piotr Płudowski Burmistrz Miasta – przedstawił Sprawozdanie Burmistrza Miasta  

z wykonania uchwał Rady Miasta i z działalności Burmistrza w okresie od XXVI sesji Rady 

Miasta. 

 

Michał Mościcki radca prawny UM – przedstawił informację nt. działań podjętych przez 

Miasto w sprawie ZGL w Łukowie. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  podziękował Burmistrzowi za wystąpienie. 

Otworzył dyskusję. 

 

Glos w dyskusji zabrali: 

Bartłomiej Bryk Radny, Andrzej Skwarek Radny, Sławomir Smolak Radny, Jerzy Siwiec 

Radny, Sebastian Ignaciuk Radny, Przemysław Wereszczyński Radny, Artur Czubaszek 

Przewodniczący RM. 

 

Wyjaśnień oraz odpowiedzi na zadawane pytania udzielali: 

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta, Paweł Krasuski Prezes PUIK, Michał Mościcki radca 

prawny UM, Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza, Maciej Tomasiak Naczelnik Wydziału 

Inwestycji, Artur Białogrodzki p.o. Dyrektor ZGL w Łukowie. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  wobec wyczerpania listy mówców zamknął 

dyskusję. Stwierdził, że:  

Rada Miasta przyjęła Sprawozdanie Burmistrza Miasta z wykonania 
uchwał Rady Miasta i z działalności Burmistrza w okresie od XXVI 
sesji Rady Miasta. 

 
W trakcie realizacji punktu: 

- obrady opuścili: Jerzy Siwiec Radny, Przemysław Wereszczyński Radny, Krzysztof Okliński 

Radny, Tomasz Świniarski Radny, Monika Jędrzejkowska Radna, Jarosław Okliński 

Wiceprzewodniczący RM, Artur Gałach Radny, Grzegorz Gomoła Radny, Bartłomiej Bryk 

Radny; 

- do obrad dołączyli: Jerzy Siwiec Radny, Tomasz Świniarski Radny, Krzysztof Okliński Radny, 

Monika Jędrzejkowska Radna, Artur Gałach Radny, Grzegorz Gomoła Radny. 
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5. Informacja o stanie realizacji inwestycji w mieście. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 5 porządku obrad – 

Informacja o stanie realizacji inwestycji w mieście. 

Poinformował, że tym tematem zajmowały się dwie komisje stałe Rady: Komisja Gospodarki 

Komunalnej, Ochrony Środowiska i Działalności Gospodarczej a także Komisja Finansów, 

Budownictwa, Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami, które odbywały swe 

posiedzenia w dniu 25 listopada br.  

Zaproponował odstąpienie od referowania i przyjęcie konwencji zadawania pytań i udzielania 

odpowiedzi. Powiedział, że jeżeli nie usłyszy sprzeciwu uzna, że Wysoka Rada przyjęła 

zaproponowany sposób procedowania. Wobec braku sprzeciwu otworzył dyskusję.  

Stwierdził, że nie ma chętnych do zabrania głosu. Zamknął dyskusję. Stwierdził, że: 

Rada Miasta przyjęła Informację o stanie realizacji 
inwestycji w mieście. 

W trakcie realizacji punktu: 
 
do obrad dołączył Krzysztof Okliński Radny. 

6. Informacja o stanie realizacji planu ogólnego w mieście. 
 
Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 6 porządku obrad – 
Informacja o stanie realizacji planu ogólnego w mieście. Otworzył dyskusję.  

Glos w dyskusji zabrał: 

Sławomir Smolak Radny. 

 

Wyjaśnień oraz odpowiedzi na zadawane pytania udzielił: 

Burmistrz Miasta Piotr Płudowski. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  wobec wyczerpania listy mówców zamknął 

dyskusję. Stwierdził, że:  

Rada Miasta przyjęła Informację o stanie realizacji planu ogólnego  
w mieście 

 
W trakcie realizacji punktu: 
- obrady opuścili: Zygmunt Celiński Radny, Przemysław Wereszczyński Radny; 

- do obrad dołączyli: Zygmunt Celiński Radny, Przemysław Wereszczyński Radny, Bartłomiej 

Bryk Radny. 
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7. Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia samorządowej jednostki organizacyjnej pod 

nazwą „Centrum Usług Wspólnych w Łukowie” oraz nadania jej statutu. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 7 porządku obrad – 

Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia samorządowej jednostki organizacyjnej pod nazwą 

„Centrum Usług Wspólnych w Łukowie” oraz nadania jej statutu. 

Poinformował, że projekt uchwały posiada pozytywną opinię Komisji Edukacji, Kultury  

i Sportu z dnia 24 listopada br.  a także pozytywną opinię Komisji Finansów, Budownictwa, 

Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami z dnia 25 listopada br. 

Poprosił Pana Burmistrzu o omówienie projektu uchwały. 

Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza - omówił projekt uchwały. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  otworzył dyskusję.  

Glos w dyskusji zabrali: 

Bartłomiej Bryk Radny, Sławomirt Smolak Radny, Krzysztof Okliński Radny, Monika 

Jędrzejkowska Radna, Grzegorz Gomoła Radny, Jerzy Siwiec Radny. 

 

Wyjaśnień oraz odpowiedzi na zadawane pytania udzielali: 

Mateusz Popławski Zastępca Birmistrza, Artur Czubaszek Przewodniczący RM, Barbara 

Leszczyńska Skarbnik Miasta, Przemyslaw Smolarz radca prawny UM, Michał Mościcki radca 

prawny UM. 

 

Jerzy Siwiec Radny – złożył wniosek o ogłoszenie 10 minut przerwy w obradach. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  ogłosił 10 minut przerwy w obradach. Po przerwie 

wznowił obrady i kontynuował dyskusję. 

 

Glos w dyskusji zabrali: 

Jerzy Siwiec Radny, Sławomir Smolak Radny, Jarosław Okliński Wiceprzewodniczący RM, 

Arkadiusz Pogonowski Wiceprzewodniczący RM, Paweł Stoga Radny, Bartłomiej Bryk Radny, 

Sebastian Ignaciuk Radny, Artur Czubaszek Przewodniczący RM. 
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Wyjaśnień oraz odpowiedzi na zadawane pytania udzielali: 

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta, Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza, Barbara 

Leszczyńska Skarbnik Miasta, Przemysław Smolarz radca prawny UM. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  wobec wyczerpania listy mówców zamknął 

dyskusję. Poprosił Państwa radnych o potwierdzenie obecności w systemie. Przystąpił  

do głosowania.  

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie utworzenia samorządowej jednostki organizacyjnej pod nazwą 
„Centrum Usług Wspólnych w Łukowie” oraz nadania jej statutu.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (14) 
Łukasz Bober, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika 
Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, 
Arkadiusz Pogonowski, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski, Przemysław 
Wereszczyński 
PRZECIW (6) 
Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Marcin Mościcki, Jerzy Siwiec, 
Andrzej Skwarek 
NIEOBECNI (1) 
Artur Gałach 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, 

że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie utworzenia 
samorządowej jednostki organizacyjnej pod nazwą 
„Centrum Usług Wspólnych w Łukowie” oraz nadania jej 
statutu. 
 

Uchwała otrzymała nr XXVII/204/2025 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
W trakcie realizacji punktu: 
- obrady opuścili: Krzysztof Jodełko Radny, Artur Gałach Radny, Tomasz Świniarski Radny, 

Grzegorz Gomoła Radny, Sławomir Smolak  Radny, Przemysław Wereszczyński Radny. 

- do obrad dołączyli: Krzysztof Jodełko Radny, Tomasz Świniarski Radny, Grzegorz Gomoła 

Radny, Andrzej Skwarek Radny, Marcin Mościcki Radny, Bartłomiej Bryk Radny, Sławomir 

Smolak Radny, Przemysław Wereszczyński Radny. 
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8. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji 
dla niepublicznych podmiotów oświatowych oraz trybu przeprowadzania kontroli 
prawidłowości ich pobrania i wykorzystania. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 8 porządku obrad – 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji  

dla niepublicznych podmiotów oświatowych oraz trybu przeprowadzania kontroli 

prawidłowości ich pobrania i wykorzystania. 

Poinformował, że projekt uchwały posiada pozytywną opinię Komisji Edukacji, Kultury  

i Sportu z dnia 24 listopada br.  a także pozytywną opinię Komisji Finansów, Budownictwa, 

Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami z dnia 25 listopada br. 

Poprosił Pana  Burmistrz o omówienie projektu uchwały. 

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta – wskazał do referowania Naczelnika Wydziału Edukacji.  

Krzysztof Stępniak Naczelnik Wydziału Edukacji – omówił projekt uchwały. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do 

zabrania głosu zamknął dyskusję. Poprosił Państwa radnych o potwierdzenie obecności  

w systemie. Przystąpił do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania dotacji dla 
niepublicznych podmiotów oświatowych oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości 
ich pobrania i wykorzystania. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Łukasz Bober, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Grzegorz Gomoła, 
Sebastian Ignaciuk, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, 
Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir 
Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński 
NIEOBECNI (3) 
Bartłomiej Bryk, Artur Gałach, Monika Jędrzejkowska 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, 

że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie trybu udzielania  
i rozliczania dotacji dla niepublicznych podmiotów 
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oświatowych oraz trybu przeprowadzania kontroli 
prawidłowości ich pobrania i wykorzystania. 
 

Uchwała otrzymała nr XXVII/205/2025 i stanowi załącznik do protokołu. 

 

W trakcie realizacji punktu: 
- obrady opuścili: Krzysztof Jodełko Radny, Bartłomiej Bryk Radny, Monika Jędrzejkowska 

Radna,  
- do obrad dołączył Krzysztof Jodełko Radny. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 9 porządku obrad – 

Podjęcie uchwały w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej. 

Poinformował, że projekt posiada pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, 

Ochrony Środowiska i Działalności Gospodarczej z dnia 25 listopada br. 

Poprosił Pana  Burmistrz o omówienie projektu uchwały. 

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta – wskazał do referowania Naczelnika Wydziału GKiOŚ.  

Anna Czerska Naczelnik Wydziału GKiOŚ – omówiła projekt uchwały. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję. Poprosił Państwa radnych o potwierdzenie obecności  

w systemie. Przystąpił do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, Sebastian Ignaciuk, 
Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław 
Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, 
Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński 
NIEOBECNI (3) 
Łukasz Bober, Artur Gałach, Grzegorz Gomoła 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, 

że: 
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Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie sprostowania 
oczywistej omyłki pisarskiej. 
 

Uchwała otrzymała nr XXVII/206/2025 i stanowi załącznik do protokołu. 

 
W trakcie realizacji punktu: 
- obrady opuścili: Łukasz Bober Radny, Grzegorz Gomoła Radny. 

- do obrad dołączyła Monika Jędrzejkowska Radna, Bartłomiej Bryk Radny. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty 
targowej i określenia zasad ustalania i poboru oraz terminów płatności, wysokości stawek 
opłaty, zarządzenia jej poboru w drodze inkasa oraz określenia inkasenta opłaty targowej 
na terenie miasta Łuków. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 10 porządku obrad 

– Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty targowej  

i określenia zasad ustalania i poboru oraz terminów płatności, wysokości stawek opłaty, 

zarządzenia jej poboru w drodze inkasa oraz określenia inkasenta opłaty targowej na terenie 

miasta Łuków. 

Poinformował, że projekt posiada pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, 

Ochrony Środowiska i Działalności Gospodarczej z dnia 25 listopada br. a także pozytywną 

opinię Komisji Finansów, Budownictwa, Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami  

z dnia 25 listopada br.  

Poprosił Pana Burmistrza o omówienie projektu uchwały. 

 

Sławomir Smolak Radny – zaproponował, aby projekty uchwał dotyczące Zakładu 

Gospodarki Lokalowej omówić łącznie, natomiast głosowania nad poszczególnymi projektami 

uchwał przeprowadzić w odpowiednich punktach porządku obrad. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  wyjaśnił, że w pkt 11-15 zaplanowano taki sposób 

procedowania i że będzie on zgodnie z tym planem realizowany. Natomiast bieżąca uchwała 

wymaga odrębnego omówienia. 

 

Jerzy Siwiec Radny – złożył wniosek, aby zwrócić się do radcy prawnego UM  

o opinię, czy proponowany sposób procedowania jest zgodny ze statutem, tak aby nie narażać 

uchwał na ryzyko uchylenia. 
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Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza - wskazał, że każda uchwała musi zostać 

przedstawiona, jednak można przyjąć, iż dla projektów wprowadzonych do porządku obrad  

w punktach 11–15 uzasadnienie zostanie przedstawione łącznie dla wszystkich uchwał 

objętych tym zakresem. 

 

Anna Czerska Naczelnik Wydziału GKiOŚ – omówiła projekt uchwały. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  otworzył dyskusję.  

 

Głos w dyskusji zabrali: 

Jerzy Siwiec Radny, Andrzej Skwarek Radny, Jarosław Okliński Wiceprzewodniczący RM 

 

Wyjaśnień oraz odpowiedzi udzielili: 

Mateusz Popławski Zastępca Burmistrza, Michał Mościcki radca prawny UM .  

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  wobec braku dalszych chętnych do zabrania głosu 

zamknął dyskusję. Przystąpił do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie wprowadzenia opłaty targowej i 
określenia zasad ustalania i poboru oraz terminów płatności, wysokości stawek opłaty, 
zarządzenia jej poboru w drodze inkasa oraz określenia inkasenta opłaty targowej na terenie 
miasta Łuków. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, 
Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej Kazana, Marcin 
Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Jerzy Siwiec, 
Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski, Przemysław 
Wereszczyński 
NIEOBECNI (2) 
Artur Gałach, Grzegorz Gomoła 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, 

że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały  
w sprawie wprowadzenia opłaty targowej i określenia zasad 
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ustalania i poboru oraz terminów płatności, wysokości stawek 
opłaty, zarządzenia jej poboru w drodze inkasa  
oraz określenia inkasenta opłaty targowej na terenie miasta 
Łuków. 
 

Uchwała otrzymała nr XXVII/207/2025 i stanowi załącznik do protokołu. 

 
W trakcie realizacji punktu: 
- obrady opuścił: Tomasz Świniarski Radny; 

- do obrad dołączył: Łukasz Bober Radny, Tomasz Świniarski Radny, Grzegorz Gomoła Radny. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przed przystąpieniem do realizacji punktu 11 

zwrócił sie do radcy prawnego UM z pytaniem, czy praktyka polegająca na łącznym 

przedstawieniu uzasadnień do projektów uchwał w punktach 11–15, o której wspomniał i która 

była już wielokrotnie stosowana na tej sali, jest dopuszczalna oraz zgodna ze statutem ? 

 

Michał Mościcki radca prawny UM – stwierdził, że nie widzi przeciwwskazań do dalszego 

stosowania tej praktyki, gdyż w Jego ocenie nie stanowi ona zmiany kolejności realizacji 

poszczególnych punktów porządku obrad, lecz jest jedynie technicznym rozwiązaniem 

służącym oszczędności czasu. Zwrócił uwagę, że porządek obrad przewiduje punkty 

rozpoczynające się od sformułowania „podjęcie uchwały…”, a więc nie obejmuje dyskusji. 

Podkreślił, że głosowanie nad uchwałami będzie odbywać się zgodnie z porządkiem obrad 

przyjętym na początku dzisiejszej sesji. Statut tego absolutnie nie wyklucza. 

 
11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości 
jednostkowej stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej  
w Łukowie na utrzymanie Cmentarza Wojennego w Łukowie przy ul. Strzelniczej. 
 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 11 porządku obrad 

– Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości jednostkowej 

stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie na utrzymanie 

Cmentarza Wojennego w Łukowie przy ul. Strzelniczej. 

Poinformował, że projekty uchwał zamieszczonych w pkt 11-15 posiadają pozytywną opinię 

Komisji Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska i Działalności Gospodarczej z dnia  

25 listopada br. a także pozytywną opinię Komisji Finansów, Budownictwa, Planowania 

Przestrzennego i Gospodarki Gruntami z dnia 25 listopada br.  

Poprosił Pana Burmistrza o omówienie projektów uchwał. 
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Piotr Płudowski Burmistrz Miasta – omówił projekty uchwał wprowadzone do porządku 

obrad w pkt 11-15. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję. Poprosił Państwa radnych o potwierdzenie obecności  

w systemie. Przystąpił do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości jednostkowej 
stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie na utrzymanie 
Cmentarza Wojennego w Łukowie przy ul. Strzelniczej. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, 
Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej 
Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, 
Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski, 
Przemysław Wereszczyński 
NIEOBECNI (1) 
Artur Gałach 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, 

że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały  
w sprawie ustalenia wysokości jednostkowej stawki dotacji 
przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej  
w Łukowie na utrzymanie Cmentarza Wojennego w Łukowie 
przy ul. Strzelniczej. 
 

Uchwała otrzymała nr XXVII/208/2025 i stanowi załącznik do protokołu. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości 
jednostkowej stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej  
w Łukowie na bieżące utrzymanie porządku i czystości na nieruchomościach i obiektach 
stanowiących własność Miasta Łuków za 1m² powierzchni użytkowej. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 12 porządku obrad 

– Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości jednostkowej 

stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie na bieżące 

utrzymanie porządku i czystości na nieruchomościach i obiektach stanowiących własność 
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Miasta Łuków za 1m² powierzchni użytkowej. Otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję. Przystąpił do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości jednostkowej 
stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie na bieżące 
utrzymanie porządku i czystości na nieruchomościach i obiektach stanowiących własność 
Miasta Łuków za 1m² powierzchni użytkowej. 

Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, 
Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej 
Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, 
Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski, 
Przemysław Wereszczyński 
NIEOBECNI (1) 
Artur Gałach 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, 

że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały  
w sprawie ustalenia wysokości jednostkowej stawki dotacji 
przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej  
w Łukowie na bieżące utrzymanie porządku i czystości  
na nieruchomościach i obiektach stanowiących własność 
Miasta Łuków za 1m² powierzchni użytkowej. 
 

Uchwała otrzymała nr XXVII/209/2025 i stanowi załącznik do protokołu. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości 
jednostkowej stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej  
w Łukowie za konserwację jednego punktu świetlnego oświetlenia ulicznego na terenie 
miasta Łuków. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 13 porządku obrad 

– Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości jednostkowej 

stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie za konserwację 

jednego punktu świetlnego oświetlenia ulicznego na terenie miasta Łuków. 

Otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Przystąpił  

do głosowania. 



15 
 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości jednostkowej 
stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie za konserwację 
jednego punktu świetlnego oświetlenia ulicznego na terenie miasta Łuków. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, 
Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej 
Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, 
Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski, 
Przemysław Wereszczyński 
NIEOBECNI (1) 
Artur Gałach 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, 

że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały  
w sprawie ustalenia wysokości jednostkowej stawki dotacji 
przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej  
w Łukowie za konserwację jednego punktu świetlnego 
oświetlenia ulicznego na terenie miasta Łuków. 
 

Uchwała otrzymała nr XXVII/210/2025 i stanowi załącznik do protokołu. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości 
jednostkowej stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej w 
Łukowie na utrzymanie placów zabaw, Otwartych Stref Aktywności, Parku do ćwiczeń 
Street Workout oraz urządzeń siłowych będących własnością Miasta Łuków. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 14 porządku obrad 

– Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości jednostkowej 

stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie na utrzymanie 

placów zabaw, Otwartych Stref Aktywności, Parku do ćwiczeń Street Workout oraz urządzeń 

siłowych będących własnością Miasta Łuków. 

Otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Przystąpił do 

głosowania. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości jednostkowej 
stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie na utrzymanie 
placów zabaw, Otwartych Stref Aktywności, Parku do ćwiczeń Street Workout oraz urządzeń 
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siłowych będących własnością Miasta Łuków. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, 
Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej 
Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, 
Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski, 
Przemysław Wereszczyński 
NIEOBECNI (1) 
Artur Gałach 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, 

że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały  
w sprawie ustalenia wysokości jednostkowej stawki dotacji 
przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej  
w Łukowie na utrzymanie placów zabaw, Otwartych Stref 
Aktywności, Parku do ćwiczeń Street Workout oraz urządzeń 
siłowych będących własnością Miasta Łuków. 
 

Uchwała otrzymała nr XXVII/211/2025 i stanowi załącznik do protokołu. 
 
15. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości 
jednostkowej stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej w 
Łukowie na utrzymanie komunalnych i socjalnych zasobów mieszkaniowych Miasta 
Łuków będących w zarządzaniu Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie za 1m² 
powierzchni użytkowej. 
Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 15 porządku obrad 

– Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości jednostkowej 

stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie na utrzymanie 

komunalnych i socjalnych zasobów mieszkaniowych Miasta Łuków będących w zarządzaniu 

Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie za 1m² powierzchni użytkowej. 

Otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję. Przystąpił  

do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia wysokości jednostkowej 
stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie na utrzymanie 
komunalnych i socjalnych zasobów mieszkaniowych Miasta Łuków będących w zarządzaniu 
Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie za 1m² powierzchni użytkowej.  
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Wyniki głosowania 
ZA: 20, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (20) 
Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, 
Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej 
Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, 
Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski, 
Przemysław Wereszczyński 
NIEOBECNI (1) 
Artur Gałach 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, 

że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały w 
sprawie ustalenia wysokości jednostkowej stawki dotacji 
przedmiotowej dla Zakładu Gospodarki Lokalowej w 
Łukowie na utrzymanie komunalnych i socjalnych zasobów 
mieszkaniowych Miasta Łuków będących w zarządzaniu 
Zakładu Gospodarki Lokalowej w Łukowie za 1m² 
powierzchni użytkowej. 
 

Uchwała otrzymała nr XXVII/212/2025 i stanowi załącznik do protokołu. 

Po głosowaniu salę obrad opuścił Krzysztof Okliński Radny. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 
nieruchomości stanowiących własność Miasta Łuków. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 16 porządku obrad 

– Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości stanowiących własność Miasta Łuków. 

Poinformowal, że projekt posiada pozytywną opinię Komisji Gospodarki Komunalnej, 

Ochrony Środowiska i Działalności Gospodarczej z dnia 25 listopada br a także pozytywną 

opinię Komisji Finansów, Budownictwa, Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami  

z dnia 25 listopada br.  

Poprosił Pana Burmistrza o omówienie projektu uchwały.  

Anita Wojtal Naczelnik Wydziału GNiPP – omówiła projekt uchwały. 
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Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję. Poprosił Państwa radnych o potwierdzenie obecności  

w systemie. Przystąpił do głosowania.  

Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 
nieruchomości stanowiących własność Miasta Łuków.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, 
Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej 
Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Arkadiusz Pogonowski, Jerzy Siwiec, Andrzej 
Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski, Przemysław Wereszczyński 
NIEOBECNI (2) 
Artur Gałach, Krzysztof Okliński 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, 

że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na 
zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości 
stanowiących własność Miasta Łuków. 
 

Uchwała otrzymała nr XXVII/213/2025 i stanowi załącznik do protokołu. 

 

17. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 17 porządku obrad 

– Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025. 

Projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię merytorycznej Komisji Finansów, Budownictwa, 

Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami, która tym tematem zajmowała się  

na posiedzeniu w  dniu 25 listopada br. 

Poprosił Pana Burmistrza o omówienie zmian w budżecie. 

Barbara Leszczyńska Skarbnik Miasta – omówiła projekt uchwały. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję. Poprosił Państwa radnych o potwierdzenie obecności  

w systemie. Przystąpił do głosowania.  
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Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na rok 2025. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, 
Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej 
Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, 
Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski 
NIEOBECNI (3) 
Artur Gałach, Jerzy Siwiec, Przemysław Wereszczyński 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, 

że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmiany uchwały 
budżetowej na rok 2025. 
 

Uchwała otrzymała nr XXVII/214/2025 i stanowi załącznik do protokołu. 

 

W trakcie realizacji punktu: 

- Salę obrad opuścili: Prezemysław WereszczyńskiRradny, Jerzy Siwiec Radny; 

- -- do obrad dołaczył: Krzysztof Okliński Radny. 

Po głosowaniu do obrad dołaczył Jerzy Siwiec Radny. 

 
18. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 18 porządku obrad 

– Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej. 

Poinformował, że projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię Komisji Finansów, 

Budownictwa, Planowania Przestrzennego i Gospodarki Gruntami, która tym tematem 

zajmowała się na posiedzeniu w  dniu 25 listopada br. 

Poprosił Pana Burmistrza o omówienie projektu uchwały. 

Barbara Leszczyńska Skarbnik Miasta – omówiła projekt uchwały. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  otworzył dyskusję. Wobec braku chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję. Poprosił Państwa radnych o potwierdzenie obecności  

w systemie. Przystąpił do głosowania.  
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Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej wraz z autopoprawką. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
 
Wyniki imienne: 
ZA (19) 
Łukasz Bober, Bartłomiej Bryk, Zygmunt Celiński, Emilia Chruściel, Artur Czubaszek, 
Grzegorz Gomoła, Sebastian Ignaciuk, Monika Jędrzejkowska, Krzysztof Jodełko, Maciej 
Kazana, Marcin Mościcki, Jarosław Okliński, Krzysztof Okliński, Arkadiusz Pogonowski, 
Jerzy Siwiec, Andrzej Skwarek, Sławomir Smolak, Paweł Stoga, Tomasz Świniarski 
NIEOBECNI (2) 
Artur Gałach, Przemysław Wereszczyński 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zamknął głosowanie. Odczytał wyniki. Stwierdził, 

że: 

Rada Miasta podjęła uchwałę w sprawie zmiany wieloletniej 
prognozy finansowej. 
 

Uchwała otrzymała nr XXVII/215/2025 i stanowi załącznik do protokołu. 

 

19. Wolne wnioski i informacje. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 19 porządku obrad 

– Wolne wnioski i informacje. 

Wypełniając obowiązek nałożony na Przewodniczącego Rady przedstawił informację  

o działalności Rady od poprzedniej sesji zwyczajnej. Poinformował, że: 

- w dniu 7 listopada br. Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych działający  

z upoważnienia Zarządu Powiatu Łukowskiego poinformował  o podpisaniu umowy na 

opracowanie dokumentacji projektowej dotyczącej rozbudowy drogi powiatowej 

znajdującej się na terenie Miasta Łuków realizowanej w ramach zadania pod nazwą 

„Rozbudowa skrzyżowania drogi krajowej nr 63 z drogą powiatową nr 1210L i droga 

gminną nr 102449L w m. Łuków. Jednocześnie zwrócił się z pytaniem o wyrażenie woli 

udzielenia przez Miasto Łuków pomocy finansowej dla Powiatu Łukowskiego na realizację 

przedmiotowego zadania w 2026 roku; 

- w dniu 14 listopada br. Pan Burmistrz udzielił odpowiedzi na pismo dotyczące bezumownego 

korzystania z lokalu garażowego. W tym samym dniu przekazal pismo do wiadomości 

Przewodniczącego Rady; 

- w dniu 17 listopada 2025 r. wpłynęło pismo dotyczące cofnięcia petycji  

o otwarcie boiska dla dzieci.  
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- w dniu 20 listopada br. Powiat Łukowski poinformował, że została podpisana umowa  

na opracowanie dokumentacji projektowej dotyczącej rozbudowy drogi powiatowej 

znajdującej się na terenie Miasta Łuków realizowanej w ramach zadania pod nazwą: 

„Rozbudowa drogi powiatowej nr 1259L odcinek Łuków – Podgaj od km 0+000  

do km 3+170. Jednocześnie zwrócił się z pytaniem o wyrażenie woli udzielenia przez Miasto 

Łuków pomocy finansowej dla Powiatu Łukowskiego na realizację przedmiotowego 

zadania w 2026 roku; 

- w dniu 20 listopada br. Powiat Łukowski poinformował o planowanej w przyszłym roku 

przebudowie drogi powiatowej nr 1311L na ul. Farfak w zakresie budowy drogi dla pieszych 

i rowerów. Jednocześnie zwrócił się z pytaniem o wyrażenie woli udzielenia przez Miasto 

Łuków pomocy finansowej dla Powiatu Łukowskiego na realizację przedmiotowego 

zadania w 2026 roku; 

- w dniu 20 listopada br. Powiat Łukowski poinformował, że została podpisana umowa na 

opracowanie dokumentacji projektowej dotyczącej rozbudowy drogi powiatowej 

znajdującej się na terenie Miasta Łuków realizowanej w ramach zadania pod nazwą 

„Rozbudowa skrzyżowania drogi krajowej nr 63 z drogą powiatową nr 1210L i droga 

gminną nr 102449L w m. Łuków. Jednocześnie zwrócił się z pytaniem o wyrażenie woli 

udzielenia przez Miasto Łuków pomocy finansowej dla Powiatu Łukowskiego na realizację 

przedmiotowego zadania w 2026 roku. 

Pisma były przekazywane Państwu radnym na służbowe skrzynki mailowe. 

 

Krzysztof Okliński Radny – zgłosił uwagę od mieszkańców dotyczącą częstych problemów 

z działaniem mikrofonów podczas sesji. Zapytał, czy planowana jest ich naprawa bądź 

wymiana, ponieważ awarie zakłócają odbiór obrad. Poinformował, że sygnały dotyczące 

niesprawnego działania mikrofonów pojawiają się coraz częściej. Wskazał zasadność podjęcia 

działań mających na celu poprawę jakości sprzętu nagłośnieniowego, niezależnie od tego, czy 

zadanie to należy do Powiatu, czy Miasta. Podkreślił, że być może jest to odpowiedni moment, 

aby rozważyć wymianę mikrofonów. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  podziękował radnemu za zgłoszoną uwagę  

i wskazał, że kwestia ta będzie mogła zostać przeanalizowana. Zaznaczył, iż najbliższa sesja, 

podczas której procedowany będzie budżet na przyszły rok, może pozwoli, po dokonaniu 

analizy, ewentualnych korekt w paragrafach dotyczących Biura Rady celem dokonania takiego 

zakupu. 
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Andrzej Skwarek Radny – w imieniu mieszkańców podziękował Dyrektorowi Zarządu Dróg 

Miejskich za realizację wniosku dotyczącego uporządkowania organizacji ruchu na ul. Armii 

Krajowej. Wskazał, że dotychczasowe skrzyżowania równorzędne powodowały trudności  

w ruchu, zwłaszcza przy wyjazdach, natomiast obecnie, po wprowadzeniu zmian, sytuacja 

została uporządkowana. Podkreślił, że nadanie ul. Armii Krajowej pierwszeństwa  

było rozwiązaniem zasługującym na wdrożenie od dawna.  

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  zwrócił się do Burmistrza z prośbą o omówienie  

z Dyrektorem Zarządu Dróg Miejskich kwestii budowy chodnika przy ul. Poważe, na której 

brak takiej infrastruktury, mimo istniejącej zabudowy. Wskazał, że możliwe jest rozważenie 

procedury ZRID a także zorganizowanie spotkania z mieszkańcami w celu przedstawienia  

im informacji i ustalenia, czy byliby skłonni odsprzedać grunty Miastu. Poprosił, aby Burmistrz 

przy najbliższej okazji przeanalizował tę sprawę wraz z Dyrektorem ZDM. 

 

Piotr Płudowski Burmistrz Miasta – powiedział, że pozostaje w stałym kontakcie  

z Dyrektorem Zarządu Dróg Miejskich i na bieżąco omawia zgłaszane kwestie. Wskazał,  

że procedura ZRID wiązałaby się z szerszym zakresem prac oraz znacząco wyższymi kosztami, 

ponieważ wymagałaby głębokiej przebudowy całego odcinka drogi. Z tego względu 

rozwiązanie to należałoby traktować jako bardziej obciążające finansowo. Zapewnił, że sprawa 

zostanie przeanalizowana, w tym ustalona zostanie skala brakujących własności gruntowych 

niezbędnych do budowy chodnika. Jednocześnie podkreślił, iż możliwe jest podjęcie działań  

w porozumieniu z mieszkańcami, aby przy ich współpracy umożliwić wykonanie tego zadania. 

 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  podziekował za pozytywne przychylenie się do tej 

sugestii. 

 

Krzysztof Okliński Radny – podziękował za przekazane radnym kalendarze i poprosił  

o przekazanie wszystkim zdjęcia grupowego radnych, które było wykonane na początku 

kadencji. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przypomniał o terminie sesji budżetowej. 
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20. Zamknięcie. 

Artur Czubaszek Przewodniczący RM -  przeszedł do realizacji punktu 20 porządku obrad 

– Zamknięcie. 

Wobec wyczerpania porządku zamknął obrady XXVII zwyczajnej sesji Rady Miasta Łuków, 

dziękując wszystkim za udział. 

Przewodniczący 
Rada Miasta  

 
Artur Czubaszek  

 
 
Protokołowała:  
Katarzyna Wereszczyńska 
 
Kierownik BRM 


